

VIDEO: Lukašenko v televizním vystoupení nařídil mobilizaci části běloruské armády! Ruskému ministerstvu obrany unikl mobilizační rastr v předvečer oznámených referend Doněcké, Luhanské a Chersonské lidové republiky o připojení k Ruské federaci! Kreml podle informací naší redakce nedostal od Dumy ústavní oprávnění k mobilizaci bez vstupu nepřátelských vojsk na území Ruské federace! Proto bylo v pondělí večer rozhodnuto urychlit referenda, aby byla splněna podmínka napadení ruského území vojáky nepřítele! Moskva začne přijímat zahraniční žoldnéře ze Severní Koreje, Číny, Libye, Súdánu a dalších zemí, oznámil starosta!

aeronet.news/video-lukasenko-v-televiznim-vystoupeni-naridil-mobilizaci-casti-beloruske-armady-ruskemu-ministerstvu-obrany-unikl-mobilizacni-rastr-v-predvecer-oznamenyh-referend

Vedoucí kolotoče

Zář 20, 2022

- [Videa](#)
- [Ze světa](#)



VIDEO: Lukašenko v televizním vystoupení nařídil mobilizaci části běloruské armády! Ruskému ministerstvu obrany unikl mobilizační rastr v předvečer oznámených referend Doněcké, Luhanské a Chersonské lidové republiky o připojení k Ruské federaci! Kreml podle informací naší redakce nedostal od Dumy

ústavní oprávnění k mobilizaci bez vstupu nepřátelských vojsk na území Ruské federace! Proto bylo v pondělí večer rozhodnuto urychlit referenda, aby byla splněna podmínka napadení ruského území vojáky nepřítele! Moskva začne přijímat zahraniční žoldnéře ze Severní Koreje, Číny, Libye, Súdánu a dalších zemí, oznámil starosta!

Situace okolo Speciální vojenské operace na Ukrajině začala v pondělí večer dramaticky eskalovat, ovšem jinde než na ukrajinském bojišti. **Podle exkluzivních informací naší redakce v pondělí večer Kreml rozhodl o okamžitém urychlení referend o připojení k Ruské federaci v Doněcké, Luhanské, Chersonské a Záporožské oblasti [1]** z důvodu, že Vladimir Putin po nočním jednání s vrchními předáky Ruské dumy nedostal souhlasné stanovisko s částečnou mobilizací ruské armády z důvodu, že to podle právníků neumožňuje ruská Ústava za jiných okolností, než je faktické napadení svrchovaného území Ruské federace způsobem a formou, kterou bez mobilizace ruské armády prokazatelně nelze vyřešit.



Alexander Lukašenko nařizuje mobilizaci části běloruské armády

A raketové útoky ukrajinské armády na ruská pohraniční města jako je Belgorod nejsou dostatečným důvodem pro mobilizační dekrety. Podle našich informací považují právníci a odborníci na ruské ústavní právo situaci opravňující mobilizaci ruské armády jen tehdy,

pokud fyzicky na území Ruské federace vstoupí noha cizího nepřátelského vojáka v rámci rozvinuté pozemní invaze. Pouze v takovém okamžiku, na obranu svrchovanosti vlasti, má ruský prezident oprávnění a podporu Dumy k vyhlášení mobilizace.

Referenda o připojení k Rusku se budou konat ve čtyřech odtržených oblastech Ukrajiny a na veřejnost unikl rastr mobilizace

Kreml se proto v pondělí večer po intenzivním a horečném telefonickém jednání dohodl s představiteli DLR, LLR a podle posledních zpráv i Chersonu a Záporoží, že **společně vyhlásí konání referend o připojení těchto republik k Ruské federaci, která se budou konat od pátku 23. září do úterý 27. září.** Jedině po připojení těchto republik k Ruské federaci bude možné operace ukrajinské armády na těchto územích považovat za invazi na území Ruské federace a Kreml bude mít oprávnění a rovněž podporu Dumy k vyhlášení mobilizace, která už dokonce je připravena a bude mít zřejmě 3 fáze! Ministerstvu obrany Ruské federace totiž unikl tzv. *rastr*, tedy povolávací mobilizační tabulka, která rozepisuje, jaké ročníky v jaké fázi budou povolávány. O tom, že Kreml se rozhodl k mobilizaci, se šíří informaci již několik dní a unikají zprávy ze všech možných ruských státních zdrojů.

	Первый разряд	Второй разряд	Третий разряд
Солдаты, матросы, сержанты, старшины, прапорщики и мичманы	до 35 лет	до 45 лет	до 50 лет
Младшие офицеры	до 50 лет	до 55 лет	до 60 лет
Майоры, капитаны 3 ранга, подполковники, капитаны 2 ранга	до 55 лет	до 60 лет	до 65 лет
Полковники, капитаны 1 ранга	до 60 лет	до 65 лет	
Высшие офицеры	до 65 лет	до 70 лет	

Mobilizační rastr Ruské armády

Až dosud však Kremlu chyběl mandát k mobilizaci, protože mobilizovat ruské vojáky k operaci v cizí zemi, aniž by ta země svými vojsky fyzicky Ruskou federaci napadla, je prostě pro Kreml politicky neprůchodné, a to i u vlastních poslanců Jednotného Ruska v Dumě. **Mobilizaci vyhlásíme jen po faktické invazi ukrajinských vojáků na ruskou půdu..., zaznívá z Dumy už několik dní.** A faktickou invazí tak bude, když ukrajinská armáda bude operovat na území Doněcké lidové republiky, kde je ukrajinská armáda dosud zakopána, i když pomalu ustupuje, a rovněž za invazi budou považováni ukrajinští vojáci v oblasti Chersonu.

VIDEO: Lukašenko oznámil mobilizaci části běloruských vojsk... a ještě něco k tomu

Jenže, situace a eskalace je asi podle všeho mnohem horší a mnohem větší, než si dosud dokážeme představit. **Běloruský prezident Alexander Lukašenko totiž právě vystoupil na běloruské televizi, kde oznámil částečnou mobilizaci běloruské armády z důvodu, že bezpečnostní situace je vážná, až dokonce nebezpečná.** Jenže Lukašenkovo vystoupení, ve kterém se snažil situaci před diváky zlehčit, že o nic nejde, že jde jenom o kontrolu vojáků a jejich připravenosti, nebudilo zrovna velkou důvěru, že o nic nejde, protože Lukašenko se během projevu fatálně prořekl, až v běloruských rodinách spadly hodiny ze zdí.



0:24

rumble



0:45 / 0:45

Máte to zachycené na videu výše. Lukašenko totiž mobilizaci vysvětloval tím, že je potřeba zjistit, aby se vidělo, kdo vlastně do Běloruska přijde do mobilizačních vojsk a jakými zbraněmi vlastně budou disponovat. Je jasné, že nemluvil o vlastních běloruských

vojácích, protože to by vypadalo trapně, že prezident a běloruská armáda neví, jakými zbraněmi jsou ze skladů ministerstva obrany vybaveni jejich vlastní záložáci.

Lukašenko doslova prohlásil, že je potřeba vidět a zjistit, *jaké budeme mít u nás bojovníky a jaké mají vlastně zbraně*. Tohle přeřeknutí pouze odhalilo, že Kreml zřejmě naplánoval otevřít běloruský válečný front proti Ukrajině se zahraničními žoldáky, kteří si přinesou a přivezou vlastní zbraně. Půjde doopravdy o bojovníky z dalekých zemí, kteří budou mobilizováni a začleněni do běloruského frontu. A proč to všechno do sebe zapadá?

Moskevský starosta oznámil, že město ve spolupráci s ministerstvem obrany začne zřizovat registrační centra pro žoldáky ze spřátelených zemí

Rusko začne přijímat zahraniční žoldnéře ze Severní Koreje, z Číny, Libye, Sýrie a Súdánu v počtech, kterých by mohlo být až 100 000 mužů. V úterý to oznámil [2] moskevský starosta Sergej Sobjanin, že hlavní město v rámci pomoci ministerstvu obrany rozmístí v celé metropoli operační centra pro příjezd, nábor, registrace a dočasné ubytování zahraničních žoldnéřů. **Prořeknutí Alexandera Lukašenka je klíčová informace, protože se z toho dá usuzovat, že zahraniční žoldnéři budou nasazeni na běloruský front směrem na Kyjev, z čehož bude naprostý masakr na Ukrajině.**



Sergej Sobjanin a Vladimir Putin

Čína se zřejmě rozhodla pro konečné řešení Taiwanské otázky, ale k tomu potřebuje mocného spojence, Ruskou federaci, protože Čína nemá zatím odvahu jít sama proti USA, i když se jedná pouze o malý ostrov s relativně malou vojenskou obranou. Čína chce mít podle všeho podíl na pomoci Moskvě na Ukrajině, aby Peking následně měl Moskvu zavázanou pro plnou podporu operací Pekingu proti Taiwanu. Otevření běloruského frontu je možné považovat za změnu doktríny Kremlu, který považoval spec-operaci za malou komorní epizodu, která bude hotová raz dva. Namísto toho se ukázalo, že Američané chtějí obětovat celou Ukrajinu a všechny Ukrajince do války s Ruskem.

Moskva začne formovat Interbrigády stejně jako Kyjev

Přestože Kreml připravil podmínky pro příjem zahraničních žoldnéřů, kteří budou pocházet zejména z Číny a ze Severní Koreje, která podle Komsomolské pravdy neoficiálně již přislíbila Moskvě sama o sobě 100 000 dobrovolníků, je velmi reálné, že to nebude

stačit, protože podle odborníků na válečné operace je potřeba k denacifikaci a hlavně k demilitarizaci celé Ukrajiny minimálně 750 000 až 1,5 milionu vojáků.

Ukrajina bude muset být obsazena úplně celá, protože dokud bude někde existovat část neobsazené Ukrajiny, tak z té části budou Američané útočit a hnát poslední zbytky Ukrajinců do války. Podívejte se na toho feťáka níže, už vyhrožuje i Německu. Kromě toho se ukazuje, že v poslední době velké části ukrajinských vojsk už netvoří Ukrajinci, ale celé obrovské oddíly stovek a dokonce tisíců zahraničních žoldáků.



Volodymyr Zelenskyy se v rozhovoru rozčiluje na Německo, že nechce Kyjevu dodávat útočné zbraně

Na Ukrajině se tak opakuje příběh Španělské války ve 30. letech minulého století, ve které v pozdější fázi už bojovaly hlavně cizinecké sbory v rámci tzv. Interbrigád. A podle všeho se zdá, že Ukrajinci již své Interbrigády mají a poprvé se ukázaly v Charkovské oblasti v boji o Izjum. Kreml se proto rozhodl, že se Interbrigádám nebude bránit a rovněž je začne formovat, a to přímo v Moskvě za asistence radnice.

Referenda ve 3 odtržených oblastech Ukrajiny o urychleném připojení k Ruské federaci tak jsou cestou k vyhlášení mobilizace v Rusku s odůvodněním, že území Ruska bylo napadeno invazními sbory ukrajinské armády a mezinárodními Interbrigádami se žoldáky ze západních zemí. Kreml bude podle našich informací nejprve mobilizovat aktivní rezervy, a to zejména ty rezervisty, kteří v rodinách mají vojenskou historii a mobilizace pro ně bude formou zachování rodinné tradice.

Vladimir Putin nařídil mobilizaci průmyslu, aby začal vyrábět více zbraní pro ruské vojáky na frontě
A to není všechno. **Vladimir Putin v úterý de facto mobilizoval [3] ruský průmysl k válečnému úsilí, když prohlásil, že ruský vojensko-průmyslový sektor musí vojákům zajistit více zbraní, a to okamžitě.** A ukrajinský ministr zahraničí Dmitrij Kuleba v reakci na oznámení data konání referend oznámil [4], že Kyjev na odtržené regiony i po připojení k Rusku zaútočí silou. Ano, to je přesně to, co Kreml potřebuje, aby mohl mobilizovat ruské zálohy. Otevření běloruského frontu by naprosto změnilo situaci ukrajinské armády. Ta nemá prostředky pro vedení boje na třech frontách, na jihu, na východě a ještě na severu Ukrajiny.



Ukrajinský tankista

Kdo však má prostředky pro takový boj, to je Polsko, USA a eventuálně i NATO jako celek, aneb jako část celku, tedy jen několik členských zemí NATO. Znáte latinské heslo *Memento mori*? Já říkám *Memento Fiala*! Ten je schopen absolutně všeho, i zatažení české armády do bojů na Ukrajině. A proč? **Protože až se začne běloruský front valit na Kyjev, Zelebuben začne křičet a řvát jako protržený a začne volat o pomoc!** Nejprve do USA, potom do Polska a nakonec i do Prahy! *Memento Fiala*! Vývoj situace na Ukrajině totiž jde směrem rozvinutí do mnohem rozsáhlejšího konfliktu, než si původně kdekdo myslel.

-VK-

Šéfredaktor AE News

S námi čtete, s námi objevujete

Vážení čtenáři Aeronetu, pokud se vám líbí naše investigativní žurnalistika a komplexní analýzy, které pro Vás už 8. rokem děláme, pokud se vám líbí naše články, videa, překlady videí a pravidelné páteční pořady na SVCS, a chcete-li, abychom vám i nadále mohli přinášet nové informace a politické analýzy a komentáře, přispějte prosím jakoukoliv sumou v závěru tohoto měsíce na naší obvyklé darovací stránce **zde**, ale pouze v případě, že si to můžete dovolit, tedy podle svých možností. Každý příspěvek má smysl, každý se počítá, malý i velký. Zatím jsme vysbírali jen cca. **24%** z cílové sumy a **do konce měsíce zbývá 9 dní**. Přispět můžete bankovním převodem, PayPalem, kryptoměnami Bitcoin, Bitcoin Cash a Ethereum, a poštovní složenkou na účet. Naše práce může pokračovat jedině s Vaší podporou, jinak to není možné a nemělo by to ani smysl, protože podpora musí být oboustranná. **Náš server je tu pro vás. Za Vaší podporu a pomoc předem děkujeme!**

199

Komentářů k článku

Váš vložený komentář se nemusí zobrazit ihned, je-li zadržen Akismetem. V takovém případě je diskusní příspěvek odeslán k ručnímu schválení administrátorem, což může zabrat až 24 hodin. Neodesílejte příspěvek znovu, neurychlíte tím jeho schválení. Děkujeme.

Zasílat

od nových od starých od palců



Pan Vlk se opět nechal unést a opět vkládá naděje do toho že se rusové naštvou a konečně přestanou jednat v rukavičkách a „něco,, konečně udělají. Nezazlívám mu to..ale opět bude pouze sklamán.



Prezidentovo rozhodnutí mobilizovat je novou výzvou pro Západ a osobně pro Bidena

Ruský prezident Vladimir Putin se snaží zabránit jaderné katastrofě. Odborníci označují jeho ranní projev 21. září nejen za vlasteneckou výzvu Rusům, ale také za novou výzvu kolektivnímu Západu a osobně prezidentovi USA Joe Bidenovi. Podle politických analytiků Putin vyjádřil silnou hrozbu, ale udělal to kvůli deeskalaci konfliktu na Ukrajině.

Na tento projev prezidenta Ruské federace v Rusku, na Západě a v mnoha zemích světa se čeká od večera 20. září. Putin však promluvil až 21. září. Odborníci v tom vidí symboliku: jde o den Narození Panny Marie, která je považována za ochránkyni ruské země, a den vítězství ruských vojsk v bitvě u Kulikova.

Putin ve svém 14minutovém projevu hovořil o situaci na Donbasu a průběhu vojenské speciální operace na jeho osvobození od

neonacistů, o nutnosti chránit suverenitu a celistvost Ruska. Podle Putina jedná Kyjev od roku 2014 na popud Západu, jehož cílem je „oslabit, rozdělit a nakonec zničit naši zemi“.

Za daných okolností byla vojenská speciální operace nevyhnutelná. Spolu s profesionální armádou se na něm podílejí dobrovolníci, kteří se podle Putina „na výzvu svého srdce postavili za Rusko a Donbas“. Všichni budou postaveni na roveň dodavatelům a budou mít nárok na stejnou materiální a lékařskou podporu, sociální záruky, ujistil prezident.

Putin dnes poprvé veřejně řekl, že Istanbulské kolo vyjednávání bylo zpočátku Kyjevem přijato kladně. „Ale mírové řešení Západu nevyhovovalo. Ukrajina začala být ještě více napumpována zbraněmi. Kyjevský režim spustil nové gangy zahraničních žoldáků a nacionalistů, vojenské jednotky vycvičené podle standardů NATO a pod velením západních poradců. Zároveň byl nejtvrdějším způsobem posílen režim represí na celé Ukrajině proti vlastním občanům. Politika zstrašování, teroru a násilí nabývá stále masivnějších, děsivějších, barbarských forem,“ řekl Putin a ujistil, že Rusko podpoří rozhodnutí obyvatel Donbasu, Chersonu a Záporoží, které přijmou v nadcházejících referendech. připojení k Ruské federaci.

Podle Putina se přitom linie dotyku protáhla na více než tisíc kilometrů a ruská armáda se musí postavit „celému vojenskému stroji kolektivního Západu“. „Považuji za nutné učinit následující rozhodnutí:

V zájmu ochrany naší vlasti, její suverenity a územní celistvosti, zajištění bezpečnosti našeho lidu a lidu na osvobozených územích považuji za nutné podpořit návrh Ministerstva obrany a Generálního štábu na provedení částečné mobilizace v Ruské federaci,“ oznámil prezident.

Putin zdůraznil, že každý, kdo bude povolán k mobilizaci, obdrží status, platby a sociální záruky vojenského personálu. Kromě toho mobilizace znamená také posílení opatření k plnění obranného řádu

státu, zvyšuje odpovědnost vedoucích podniků ve vojensko-průmyslovém komplexu.

Taková rozhodnutí jsou přijímána proto, že „Západ překročil všechny hranice ve své agresivní protiruské politice,“ vysvětlil Putin: existují neustálé hrozby vůči Rusku a „ve Washingtonu, Londýně, Bruselu přímo tlačí na Kyjev, aby přesunul vojenské operace do území Ruské federace.“ „Občané Ruska si mohou být jisti, že územní celistvost naší vlasti, naše nezávislost a svoboda budou zajištěny všemi prostředky, které máme k dispozici. A ti, kteří se nás snaží vydírat jadernými zbraněmi, by měli vědět, že větrná růžice se může také otočit jejich směrem,“ varoval Putin.

Téměř okamžitě po prezidentově projevu byl odvysílán rozhovor s ruským ministrem obrany Sergejem Šojgu. Uvedl, že mobilizačním zdrojem v zemi je téměř 25 milionů lidí, kteří sloužili v armádě a mají vojenskou specializaci. Z nich bude mobilizováno jen asi 1 %. „Čára dotyku je více než tisíc kilometrů.“ Co je třeba zajistit a kontrolovat zezadu a především mobilizovat k tomu,“ ujistil Šojgu.

Mezinárodní situace a situace ve válečné zóně jsou takové, že Putin byl nucen vyhlásit částečnou mobilizaci, vysvětlil pro URA.RU politolog Boris Mezhuev. „V této situaci je nutná deeskalace prostřednictvím eskalace. Pro vyřešení situace musíme něco udělat. A lze to vyřešit pouze prostřednictvím vážné, silné hrozby. Americký prezident Joe Biden má dnes promluvit na Valném shromáždění OSN. A tato hrozba, [Putinovo] varování je adresováno jemu a Západu. Kyjev závisí na USA, které mají páky, aby jej přivedly k jednacímu stolu. Buď Washington tuto zprávu přijme a pokusí se vrátit k diplomatickému procesu, nebo bude proces probíhat podle nepředvídatelného scénáře,“ vysvětlil Mezhuev.

dokončení

<https://ura.news/articles/1036285431>



“Západ překročil hranici.” Rusko se dostává na koleje mobilizace

MOSKVA 21. září – RIA Novosti, Renat Abdullin, Michail Katkov. Vladimir Putin podpořil návrh ministerstva obrany na částečnou mobilizaci. Moskva je podle něj tváří v tvář hrozbám ze strany kolektivního Západu připravena bránit suverenitu všemi dostupnými prostředky. O klíčových úkolech nastíněných prezidentem – v materiálu RIA Novosti.

Vyhláška o mobilizaci

Putin upřesnil, že mobilizace se dotkne pouze těch v záloze a především těch, kteří sloužili v armádě a mají vojenskou specializaci. Každý určitě projde předběžným výcvikem s přihlédnutím ke zvláštnostem speciální vojenské operace.

<https://ria.ru/20220921/spetsoperatsiya-1818375606.html>

Rusko není ve válce ani tak s Ukrajinou jako se Západem, řekl Šojgu

<https://ria.ru/20220921/shoygu-1818332831.html?in=t>

Šojgu řekl, kdo je předmětem částečné mobilizace

Šojgu: ti, kteří sloužili, mají vojenskou specializaci, podléhají částečné mobilizaci

MOSKVA 21. září – RIA Novosti. Ti, kteří sloužili a mají vojenskou specializaci, jsou předmětem částečné mobilizace, řekl ve středu ruský ministr obrany Sergej Šojgu .

“Přesně ze zálohy. To nejsou nějací lidé, kteří nikdy nic neviděli a neslyšeli o armádě, to jsou opravdu ti, kteří a) sloužili, b) mají vojenskou specializaci, tedy specialitu, která je dnes potřeba v ozbrojených silách. síly, c) mít bojové zkušenosti,“ řekl Šojgu v rozhovoru pro televizní kanál Russia 24.

<https://ria.ru/20220921/mobilizatsiya-1818335241.html?in=t>



Nejake dobre clanky ted. Diky.



Jak zoufale se v každém článku snaží howna Čínu postavit na stranu USA, či do neutrálu.

V tomto se jim Čína hodí, ohledně Tchajwanu je to agresor.

Copak ty gummy co denně čtou už proboha nevidí ?

Svět komentuje.... svět....černoška a filaja a také jaký prid 🤪🤪🤪

https://www.seznamzpravy.cz/clanek/zahranicni-putin-priznava-selhani-a-slabost-svet-komentuje-ruskou-mobilizaci-214824#dop_ab_variant=o&dop_source_zone_name=zpravy.sznhp.box&source=hp&seq_no=3&utm_campaign=&utm_medium=z-boxiku&utm_source=www.seznam.cz

Denodenně by si člověk pajsšl vyblil....ani nacisti ani komouši toto nedokázali



par postrehu k clanku VK...

– bude otazkou, za jake situace budou probihat referenda v Doněcké, Luhanské a Chersonské lidové republice?

je tím myšleno, zda urgofasisti s natakým harampaním, včetně pistolníků z horní i dolní lhoty + nataka podzrtaskové kolonie, nebudou před cí v den referenda ostrelovat vyše jmenované republiky, viz praxe kobercoveho humanitarniho bombardovani, nyní bez letadelek, zato dely/raketami, čímž se místní obyvatelstvo bude ukryvat v bunkrech/sklepích, a tím padem se k volebním urnám nedostaví potřebný nadpoloviční počet voličů.

– pokud se referenda zadari, bude vyhlášena mobilizace RF + ofiko valečný stav na ugrose, rusum do karet hraje nastavající zima, tj. tuha ruská zima, která zatím každého dobyvatele Moskvy porazila, včetně ruské techniky i vycviků vojáku, jenž ve “sve zime” mají drzaka.

– pokud se k rusum pridaji i “zlutasci” (cina/sv.korea), natici si konecne sliznou svoji zluklou smetanu, neb tito dobre vycviceni vojaci rozkazy plni na 200% a usarna s nimi vzdy pohorela.

– dalsim aspektem je fakt, kdy si na ukrajinu cini naroky polsko, madarsko i rumunsko, cimz by ugrosom zustal maly otruvek s fasisty, kteri vezmou krofky na zapad jako se jiz udalo na konci 2WW., a kdy se v evrope budou sdruzovat/bobtnat/mocensky roztahovat.

nejvetsi tragedii bude, pokud se nasackuji do ceske kotliny, kde jiz maji nadstandardni zazemi z nasich dani, a to fialovym hnusem a spol. vytvorenym.

– pokud se rusky plan k ocistení uzemi zadari, evropa se do cernych rajtek opet ponori.

zaverem otazka...

bude nakonec i evropa ruskem ocistena od cerneho moru jako za 2WW nebo se stane hitlerovym dokoncenym dilem, vctne vseho konecneho reseni?



Proboha, vždyť VSU už několik měsíců intenzivně ostřeluje Belgorodskou a Kurskou oblast těžkým dělostřelectvem! Jak nebylo narušeno území RF? Obě oblasti jsou území RF!!! Poslechněte si aspoň projev Putina. <https://smotrim.ru/video/2481433>

21. září, 09:17

Částečná mobilizace v Rusku a hrozby ze Západu. Hlavní teze Putinova projevu.

Zapojení vojenského personálu bylo nutné kvůli natahování frontové linie, stejně jako neustálé ostřelování ruských pohraničních území a útoky na osvobozené oblasti

MOSKVA, 21. září. /TASS/. Ruský prezident Vladimir Putin ve středu oznámil částečnou mobilizaci v Rusku. Upozornil na hrozby ze strany Západu pro samotnou existenci Ruska a také na nevyhnutelnost speciální vojenské operace na Ukrajině. Zapojení vojenského

personálu si vyžádalo natahování frontové linie a také neustálé ostřelování ruských pohraničních území a útoky na osvobozené oblasti.

Po výcviku budou povoláni záložníci, kteří již vojenskou službu absolvovali. Ti, stejně jako dobrovolníci z Donbasu, dostanou stejné záruky jako smluvní vojáci.

Částečná mobilizace

Linie kontaktu je nyní ve speciální vojenské operaci více než tisíc kilometrů a teroristické útoky ze západních zbraní jsou již prováděny na pohraničních regionech ruských regionů. „V reálném čase, pomocí moderních systémů, letadel, lodí, satelitů, strategických dronů, provádí NATO průzkum po celém jihu Ruska.“

Bylo použito i jaderné vydírání: „Hovoříme nejen o Západem povzbuzovaném ostřelování Záporožské jaderné elektrárny, které hrozí jadernou katastrofou, ale také o prohlášeních některých vysokých představitelů předních států NATO o tzv. možnost a přípustnost použití zbraní hromadného ničení proti Rusku – jaderných zbraní.“

Na návrh generálního štábu a ministerstva obrany bude provedena částečná vojenská mobilizace, činnost bude zahájena 21. září.

Budou povoláni záložníci, především ti, kteří sloužili v řadách ozbrojených sil. Mobilizovaní projdou povinným výcvikem, dostanou stejné materiální záruky jako smluvní vojáci. Vládě a ministerstvu obrany Ruské federace bylo uloženo ztotožnit postavení dobrovolnických formací Donbasu s ruským vojenským personálem.

Také ruské úřady budou muset okamžitě vyřešit všechny otázky materiální, zdrojové a finanční podpory podniků obranného průmyslu.

Operace byla nutná

„Poté, co se současný kyjevský režim skutečně veřejně zřekl mírového řešení problému Donbasu a navíc oznámil své nároky na jaderné zbraně, bylo naprosto jasné, že nový, další, jak se to stalo dvakrát předtím, rozsáhlý útok na Donbas a pak by stejně nevyhnutelně došlo k útoku na ruský Krym – na Rusko.“

Mírové řešení konfliktu na Ukrajině, který trval od roku 2014, nevyhovovalo Západu, a proto byly kompromisy dosažené na jednání v Istanbulu odmítnuty a dohody na základě „faktického přímého rozkazu“ západních zemí byly zmařeny. .

Donbaské republiky a osvobozené ukrajinské regiony požádaly Rusko o podporu referend a Moskva udělá vše pro to, aby se obyvatelé těchto území mohli bezpečně rozhodnout. “Podpoříme rozhodnutí o jejich budoucnosti, které učiní většina obyvatel Doněcké a Luganské lidové republiky, Záporoží a Chersonské oblasti.”

Luganská lidová republika „již téměř kompletně očištěna od neonacistů“. Boje v Doněcké lidové republice pokračují, „osm let zde kyjevský okupační režim vytvořil hluboce prorostlou linii dlouhodobých opevnění“.

Západní hrozby jsou nepřijatelné

V západních zemích jsou slyšet prohlášení o nutnosti rozpadu Ruské federace – jak se to stalo se SSSR v roce 1991 – na „mnoho regionů a regionů smrtelně navzájem nepřátelských“. Rusko vždy zastavilo ty, kteří toužili po světové nadvládě – udělá to teď.

Ruská federace rovněž učiní naléhavé kroky k zachování své nezávislosti. “Ti, kteří se nás snaží vydírat jadernými zbraněmi, by měli vědět, že větrná růžice se může otočit jejich směrem.”

“Občané Ruska si mohou být jisti, že bude zajištěna územní celistvost naší vlasti, naše nezávislost a svoboda. Dovolte mi to znovu zdůraznit: všemi prostředky, které máme k dispozici.”

https://tass.ru/armiya-i-opk/15817609?following_ch=86..



no... tak teď je to již vážné.

Včera Bělorusko, dnes Rusko.... Rusko 300 000 mobilizace, a to před týdnem Peskov hlásal, že o mobilizaci není řeč.

Mezitím statní Duma odhlasovala a schválila nové zákony týkající se, válečného stavu, dezerce, vzdání se, rabování, staného práva atd... tresty od 3 – 10let.

Politici s námi hrají křivou po celém světě. Čest výjimkám, avšak které to jsou?



Nutno říci, že Putin není nijaký stratég. Ale dobrý taktik je. S tou částečnou mobilizací řeší potenciálně pošramocenou reputaci RF. V případě proniknutí Ukrů a natovských “žoldáků” na území Luhanska., které už bylo osvobozeno z 98% . Asi to veliké nadšení mezi potencionálními odvedenci moc nadšení navyvolává. Údajně dávno už vznikly animozity mezi ruskými kontraktníky a odvedenci těch dvou republik,LDR DLR. Ti bojují za kulové a oni za hezkou sumu rublů. A ještě nyní masa nových vojáků z RF s mobilizačním rozkazem.... Nyní bych se i vsadil, že Ukři použijí u HIMARSu střely s doletem 200 km a více/samozřejmě s posvěcením jejich pentagonských velitelů/.Aby se rozproudila situace....Chtělo by se i říci ” Bůh nás ochraňuj”.



Asi by stálo za to přeložit ten Putinův projev celý. Mainstream z něho cituje jen to, co se mu hodí do krámu.